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Periédusos rendszer a feladatlap 3. oldalin talalhaté, egyéb segédeszkozként csak szamolégép

hasznalhatd. Munkaidé: 120 perc Osszpontszam: 100
1./ Téltse ki az alabbi tablizat hiinyzé helyeit! 10 pont
Molekula Molekula Molekula Molekuliban
¢ vagy ion o~ |vagyionm- |vagyiom |Molekula vagy ionban 28 3
Keplet | \otiseinek |kbtéscinck |kbtés-  |polaritisa  |lévé protonok | Terbelialak
szidma szama szbgei szima
CO,
3 0 107,3° polaris 10
H;0" + toltésii ion
4 0 109,5° apoldris 74
SO; haromszog
2. Tegye ki a megfeleld relaciojelet (> = <) a kivetkezé mennyiségek kozé! 10 pont

1. mennyiség

Reli-
cigjel

2. mennyiség

1 g grafit égésekor keletkez6 hd

1 g gyémant égésekor keletkezo hé

A litium kristdlyricsa elemi celldjinak
terfogata

A kalium kristalyrdcsa elemi celldjinak
térfogata

A mészkd oldhatosaga vizben

A mészko oldhatosiga CO;-tartalmi
vizben

1 dm’ standardallapoti levegben a

1 dm” standardillapotii nedves (vizgézt

molekulik szima tartalmazo) levegében a molekulik szima
1 mol durranégazban a H>-molekulik 2 mol klérdurranégizban a H;-molekuliak
szima szama

12 mol aluminiumbdél és 15 mol
klorgazbdl eléallithaté aluminium(III)-
klorid tomege

10 mol aluminiumbél és 18 mol kiérgizhol
eléallithaté aluminium(II)-klorid tomege

1 g hidrogénben a protonok szima

1 g deutériumban a neutronok szima

A viz pH-ja

A vizes ammonia oldat pH-ja

NaCl riacsenergidja

KCl racsenergiiaja

LA viz olvaddspontja

A kénhidrogén olvadaspontja




3. Ha klérgazt tartaimazo Erlenmeyer lombikba vizet tbltiink, és a lombik szajit

gumikesztyiis keziink tenyerével befogva a gazt és a vizet dsszerizzuk, azt tapasztaljuk,

hogy a lombik a keziinkre tapad, annyira, hogy a lombikot akir fel is tudjuk emelni.
(2+2+4) = 8 pont

A) ' Mi a jelenség magyarizata?
B) ird fel a folyamatot kémiai egyenlettel!
O Mais anyagok oldisinak bemutatisakor is kihasznaljuk az elébbi

jelenséget. Irj két példat erre! Ird fel a folyamatokat egyenlettel is!

Oldhatdsagi grafikon
4. Az abran 3 anyag oldhatésagat 100 1 e
“ mutatjuk be. Az ibra tanulmi- " A
nyozdsa utin vilaszolj a kdvetkezé | § i 60 /L’ ; [=—Aanyag
kérdésekre is o  {=9=Banyeg
10pont | 35 | ; é;/ Hafoebg
0 b : - : 5 - "
20 40 60 80 100
homérséklet celsius fok
a) S0 °C—-on ........... anyag oldédik legjobban.
b) A hiarom anyag azonos témegii telittet oldatat 60°C-rél 20 °C-ra hiitve a(z)
................ anyagbél valik ki tobb
) ALZY v s usvonnidonsis anyag biztosan nem gaz.
@) ALZ) viicvisvosivin anyag oldasakor az oldat felmelegszik.
€) AUZ) - sesvsessnsanisnn anyag 40 ° C-on telitett oldat:it 60 °C-ra melegitem még tovabbi sét
tudok benne oldani.
3 31 4 S — anyag 80 °C-on telitett oldatat 20 °C-ra hiitve nem vilik ki so.
B) AlZ) o tserniomrsisia anyag oldhatésiga biztosan nem fiigg a nyomastol.

5. A kivetkezé folyamatok egyik terméke azonos. Ird le a reakcidegyenleteket! 7 pont
a.) dihidrogén-szulfid égése kevés levegiben:

b.) dihidrogén-szulfid és kén-dioxid reakciéja:

c.) dihidrogén-szulfid és jod reakcidja:

Milyen reakciotipusba sorolnad a folyamatokat?

K1 Egy kristilyviz tartalmi vegyiilet 18,55 tomeg% natriumot, 25,81 tomeg% ként,

19,35 tomeg% oxigént és 36,29 tomeg% kristalyvizet tartalmaz. Mi a vegyiilet
molekulaképlete? Adjuk meg a vegyiilet szabilyos és hagyominyos nevét is? 7 pont
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